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المنهاج 

 المصري

 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يأتي: 

        ..........................................=       مائة 71        (7)

                               ( 710       ،7100    ،71000  )  

(0)      8     ×71  =  .......................................         

                           ( 80   ،  51       ،50      ،07 )  

         .......................................= عدد أضلاع المثلث  (   8)  

                                 (0    ،  8    ،   5  ،  1   )  

(5)         ....................= سم فإن محيطه  1مربع طول ضلعه     

                       (  79   ،  70     ، 5   ،  00   )  

         .......................................=  عدد أضلاع المربع(  1)  

                                 (0    ،  8    ،   5  ،  1   )  

سم  .............. = سم فإن محيطه  7مربع طول ضلعه ( 9)   

                                  (9     ،70   ،  03    ، 01  )  

سم................. .= سم فإن محيطه  8مربع طول ضلعه ( 7)  

                                (00    ،70    ،79    ،73  )  

سم................. .= سم فإن محيطه  5مربع طول ضلعه   (3)  
                                  (00    ،70    ،79        ،01    )  

0000-0007الفصل الثاني   الفصل الدراسي الثاني  رياضياتامتحان        
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   المصري

 اختر الإجابة الصحيحة مما يأتي: 

سم........... ..........................=  سم فإن طول ضلعه 70مربع محيطه (        6)   

                                           (5     ،1     ،8      ،9  )  

سم  .........= سم فإن محيطه  8سم وعرضه  1مستطيل طوله  (   70)

                                         (79    ،71    ،3    ،70  )  
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   (70)  5    ×1               0    ×70  

                               (     >   ،    =     ،<             )  

دقيقة  .................................................................. = نصف ساعة (  78)  

                                                                                    (00   ،80     ،50    ،10 )  

    .   ملل     .............................. = لتر  8  ( 75) 

                            (7000      ،0000    ،8000  )  

(71)  1    +1    +1    +1 = 1  ×................   
                         (8      ،5      ،1      ،9 )  

امتحان  رياضيات      0000-0007الفصل الثاني   الفصل الدراسي الثاني   
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(نموذج الإجابة )                                 

        ..........................................=       مائة 71        (7)

)  71000  ،  7100   ،    710  (                               

(0)      8     ×71  =  .......................................         

) 07   ،   50    ،   51   ،  80 (                            

         .......................................= عدد أضلاع المثلث  (   8)  

 )   1  ،  5    ،   8   ،   0  (                               

(5)         ....................= سم فإن محيطه  1مربع طول ضلعه     

)   00  ،   5   ،   70   ،  79  (                        

         .......................................=  عدد أضلاع المربع(  1)  

 )   1  ،  5    ،   8   ،   0  (                               

سم  .............. = سم فإن محيطه  7مربع طول ضلعه ( 9)   

)  01   ،  03  ،   70   ،  9   (                                

سم................. .= سم فإن محيطه  8مربع طول ضلعه ( 7)  

)  73  ،  79  ،  70  ،  00 (                                
 

 الفصل الدراسي الثاني امتحان  رياضيات 
0000-0007الفصل الثاني    
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سم................. .= سم فإن محيطه  5مربع طول ضلعه   (3)  
)    01    ،    79  ،  70  ،  00 (                                  

سم........... ..........................=  سم فإن طول ضلعه 70مربع محيطه (        6)  

)  9  ،    8  ،   1  ،   5  (                                          

سم  .........= سم فإن محيطه  8سم وعرضه  1مستطيل طوله  (   70)

)  70  ،  3  ،  71  ،  79   (                                       

   (77  ) 
5
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   (70)  5    ×1                  0    ×70  

           )    <     ،    =   ،     >  (                             
دقيقة  .................................................................. = نصف ساعة (  78)  

) 10  ،  50  ،   80  ، 00 (                                                                                    

    .   ملل     .............................. = لتر  8  ( 75) 

)  8000  ،  0000   ،   7000   (                          

(71)  1    +1    +1    +1 = 1  ×................   
) 9   ،   1   ،   5   ،   8 (                         

امتحان  رياضيات      0000-0007الفصل الثاني   الفصل الدراسي الثاني   


